
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Bugspoiler / belly pan 
Honda CB750 Hornet 2023- 
(Art.-Nr./item no.6529008) 

 
(1) Montagematerial / fitting material: 

 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

 Schraube / Screw M5x15mm 4 

 Gummidübel / Rubber insert M5 4 

 Unterlegscheibe / Washer M5 4 

 Vibrationsvernichter / Silent Block 4 

 Schraube / Screw M6x30 4 

 Halter / Bracket 4 

 Mittelteil / Middle Part 1 

 Distanz / Spacer 6x10mm 1 

 Schraube / Screw M8x40 1 

 Gewinde Clip / Threated fastener M6 1 

 
(2) Montageanleitung / fitting instructions: 

 
1. Schieben Sie den Gewinde-Clip auf den rechten vorderen Halter. Montieren Sie nun die 4 

Halter, ohne sie zu fest anzuziehen, wie in den beiden Fotos unten gezeigt. Den rechten 
Hinteren Halter mittels der Schraube M8x40 / Slide the threated fastener onto the front right 
bracket. Mount the 4 brackets provided, without blocking them, as shown in the two photos 
below. The rear right bracket with the screw M8x40. 
 

2. Montieren Sie die beiden Teile des Bugspoiler mit dem Mittelteil und den 4 Schrauben, 4 
Einsätzen und 4 Unterlegscheiben Ø5. / Assemble the two parts of the belly pan using the 
central part and the 4 screws, 4 inserts and 4 Ø5 washers. 
 

3. Montieren Sie die 4 Vibrationsvernichter an den Löchern des Bugspoilers, die Flansche der 
Stahleinsätze müssen nach außen zeigen. / Mount the 4 “silent blocks” on the holes of the 
belly pan, the flanges of the steel parts have to point to the outside. 
 

4. Halten Sie den Bugspoiler an die Halter um zu sehen, ob die Löcher mit den Aufnahmen der 
Halter übereinstimmen: Wenn ja, ziehen Sie die Schauben der Halter fest und befestigen Sie 
den Bugspoiler mit den 4 Schrauben M6x30. Die Distanz kommt zwischen den vorderen 
rechten Halter und den Bugspoiler. / 4. Hold the belly pan against the brackets to see whether 
the holes match the mounts in the brackets: If so, tighten the screws in the brackets and 
attach the belly pan with the 4 screws M6x30. The spacer goes between the front right bracket 
and the belly pan. 
 

5. Wenn nicht justieren Sie die Halterungen, damit die Löcher des Bugspoilers mit den Haltern 
übereinstimmt und ziehen Sie die Schrauben dann fest. / If not, adjust the brackets so that the 
holes in the belly pan line up with the brackets and then tighten the screws. 
 

6. Vor dem endgültigen Festziehen die Distanz zwischen Bugspoiler und rechtem vorderen 
Halter montieren. (siehe roten Pfeil im Foto oben). / Before final tightening, install the spacer 
between the front spoiler and the right front bracket. (see red arrow in photo above). 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der Bugspoiler muss im montierten Zustand ausreichend Platz zu Motor und Auspuffanlage haben. / 
Once fitted, the belly pan must have enough space to the engine and the exhaust system. 
 

23.01.2024 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 

Distanz / Spacer 

Schraube / Screw M8x40 


